

NAŠA KOMUNA

glasilo občine ljubljana vič-rudnik

leto XXX
številka 7/8
12. maj 1992

Izhaja mesečno

O POSLEDICAH NESPREJETEGA MESTNEGA PRORAČUNA IN ŠE ČEM!

Ali mora finančna blokada res pripeljati do nesmislov?



Proračun mesta Ljubljane ni sprejet, mestni računi so bili blokirani, mnogo nalog na območju naše občine se sofinancira ali pa financira iz teh nesojenih sredstev, pojavljajo se tudi zaostanki, vprašljivo je delovanje vrste dejavnosti povsem življenjsko pomembnih, ljubljanske občine so reševale situacijo kolikor je v njihovi moči... kakšne so zagate in kakšne bodo posledice, o tem smo se pogovarjali z Davorjem Valentinčičem, predsednikom občinskega izvršnega sveta.

Kako ocenjujete uresničevanje razvojnih nalog v tem letu?

»Slabo. Opravljajo se le nekatere naloge, ki pa temeljijo pravzaprav na sprejetih obveznostih iz lanskega leta ali pa se izvajajo na podlagi že plačanih avansov. Nekaj del poteka iz sredstev Sklada stavbnih zemljišč in nekaj iz programov javnih podjetij!«

Mestni računi so bili vse do danes blokirani!

»Kot sem že dejal je vse v hudem zastoju in pričakovati je bilo samo še stopnjevanje te situacije, saj ni bilo utemeljenih pričakovanj, da se bo blokada razrešila. Vemo, da so bili vsi računi v Mestu, ki so bili vezani na proračunska sredstva, blokirani. Od 24. aprila pa tudi podračuni, ki so namensko opredeljevali posamezne dejavnosti, npr. družbene. Možna je bila le realizacija programov, ki se financirajo z izvenproračunskimi sredstvi. Tako je bil »prost« le račun Sklada stavbnih zemljišč.

Kako je ta finančna blokada vplivala na življenje v naši občini?

»Srečujemo se že s težkimi problemi. Naj jih naštejemo:

- pod vprašajem je naša vloga na natečaju za sredstva za demografsko ogrožena območja. Gre za več kot deset pomembnih investicij v gospodarsko infrastrukturo, ker pa je garant tudi mestni proračun, vse visi v zraku,
- izredno kritična je bila situacija v kmetijstvu, nekaj denarja smo dobesedno postrgali za regresiranje semen in izobraževanje, ostalih vlaganj pa ni bilo moč speljati, pomladni čas pa se izteka,
- stoji celoten program javnih del, ki se sofinancira iz republiških in mestnih sredstev. Slednja niso zagotovljena,
- v teku je najbolj ugodna sezona za komunalna dela, program in sredstev ni.«

Kako pa je z zagotavljanjem sredstev za funkcioniranje družbenih dejavnosti?

»Ta sredstva smo do 24. aprila zagotavljali preko že omenjenih podračunov dejavnosti, ki pa so bila od tega dne dalje tudi blokirana. Ljubljanske občine smo se že dogovorile, da sredstva za te dejavnosti zagotovimo tako, da jih iz naših sredstev proračunske izravnave nakažemo neposredno samim izvajalcem. Podatke smo želeli pridobiti iz resornih mestnih organov, a nam je mestni izvršni svet ohranil predsednik preko mestnega sekretariata za finance onemogočil posredovanje kakršnihkoli podatkov.«

Iz teh sredstev se gradi tudi našo osnovno šolo Livada?

»Tako je. Šola je v gradnji in dela potekajo več ali manj nemoteno. Zaenkrat rešujemo zadevo tako, da smo drugi obrok plačali neposredno izvajalcu (prve je še Mesto), kako bo s tretjim še ne vemo.«

Če prav razumemo, so sedaj računi Mesta deblokirani, podaljšano je takoimenovanočasno financiranje proračunskih porabnikov po lanskim dvanajstih vse do sprejema mestnega proračuna. Kaj to pomeni?

»Bati se je izredno neurejene situacije v financiranju. Zaenkrat je financiranje vseh dejavnosti še vedno brez prave pravne podlage in bo potekalo pravzaprav na osnovah razmerij iz lanskega proračuna in pa na osnovi ad hoc odločitev mestnega izvršnega sveta in žal samo na njegovih ocenah. kaj je prednostno in kaj ne... Do sprejetja proračuna mora priti čimprej, ker s tem ni sedaj nič rešeno, to pa pomeni, da demokracije v potrebuje in da prave demokracije nimamo.«

Blokada mestne skupščine pa vpliva tudi na druga področja delovanja, saj njeni poslanci že več mesecev niso razpravljali o drugih vsebinskih vprašanjih!

»Že dolgo je predvideno npr., da mestna skupščina potrdi soglasje mestnega izvršnega sveta o garanciji za najetje posojila GP Grosuplje za osnovno šolo Livada v gradnji. Stojijo tudi druge zadeve, ki so vitalnega pomena za Mesto kot je urejanje prometa, prostora, tu je poročilo in program sklada stavbnih zemljišč... Situacija postaja kritična tudi drugje, saj ni sprejetih vrsta zadev npr. zapleta se okrog stanovanjskega sklada. Občine smo ustanovile skupnega, Mesto pa o tem ohranilo o svojem predlogu še ni razpravljalo, okrog tega je še precej nepotrebnih zapletov.«

Kako ocenjujete možnosti sprejema mestnega proračuna?

»Še vedno menim, da ne bo sprejet pred obravnavanjem zaupnice mestnemu izvršnemu svetu in pri tem ne gre pozabiti, da se to vprašanje vleče že šesti mesec in oblast, ki si ne upa uvrstiti na dnevi red tega vprašanja, je do neke mere nezrela in v bistvu v svojem delovanju invalidna, ker ne more opravljati nalog kot oblast, ki ima podporo parlamenta. Proračunska vprašanja so še vedno aktualna in mestni izvršni svet pravzaprav ne more opravljati nalog kot legitimna oblast.«



Predlagam za najbolj urejen kraj

Moj naslov:

Izpolnijo lahko tudi šolarji, pri čemer naj navedejo ime šole

VKLJUČITE SE V AKCIJO SKUPŠČINSKEGA ODBORA ZA TURIZEM IN UREDNIŠTVA NAŠE KOMUNE

Iščemo najbolj urejen kraj!

Pričakujemo vaše predloge

Kot smo že v prejšnji številki zapisali, je akcija že naletela na odziv. V uredništvu imamo vaše predloge, pričakujemo pa jih še več. Akcije očiščenja in urejanja okolja so za nami, pomlad se je razcvetela in podoba naših krajev bo vedno lepša. Lažje se boste odločali in vključevali v našo akcijo, zato nam pošljite vaše predloge. Pričakujemo jih!

Pa ponovimo na kratko bistvo naše akcije **Iščemo najbolj urejen kraj**. Odločili smo se, da vi dragi občani in spoštovani bralci predlagate kraje, vasi, zaselke ali krajevne skupnosti na območju naše občine, ki si zaslužijo to laskavo ime. Ocenjujemo urejenost kraja, njegovih javnih in zasebnih hiš, neposrednega okolja, gostoljubnega utripa... Čas akcije bo potekal vse do konca meseca avgusta, ko bomo kraje, ki so bili predlagani, obiskali tudi mi in nato podelili Blagajane oziroma Blagajano najboljših. V zgodnji jeseni pa bomo na osrednji občinski turistični prireditvi razglasitev tudi opravili.

V vsaki številki bomo objavili kupon, na katerega napišite ime kraja, ki ga predlagate in vaš ime, kajti tudi predlagateljem se bo na prireditvi nasmehnila sreča!

Vse izpolnjene kupone nam pošljite na naslov uredništva Naše komune, Trg MDB št. 7 ali pa jih oddajte na občinski recepciji.

Posvet o lokalni samoupravi

Čeprav so v občini potekale že nekatere razprave o lokalni samoupravi – predvsem v strankarskih vrstah – pa bo celovitejšo razpravo o delovnem gradivu za pripravo zakona o lokalni samoupravi organizirala občinska skupščina. Posvet, na katerega bodo poleg poslancev vabljeni tudi predstavniki krajevnih skupnosti in političnih strank v občini, bo v četrtek, 21. maja ob 16. uri v veliki dvorani občinske skupščine.

Prijatelj Ljubljanskega barja!

Občinska odbora Zelenih in Slovenske ljudske stranke v sodelovanju s skupščinskim odborom za urbanizem in varstvo okolja

sklicujeta

POŠVET O LJUBLJANSKEM BARJU

ki bo v SREDO, 20. MAJA OB 19. URI v prostorih občine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB št. 7.

Sodelovali bodo tudi predstavniki Mestnega sekretariata za kulturo, izobraževanje, šport in raziskavo.

Vabljeni vsi, ki ste karkoli povezani z življenjem na Ljubljanskem barju ali ga na tak ali drugačen način spoznavate.



Ne zamudite brezplačnih tehničnih pregledov

V skladu z letnim programom dela, organizira občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu akcijo brezplačnih tehničnih pregledov za vse vrste motornih vozil. V akciji bodo sodelovali tudi člani ZŠAM Dolomiti.

Prva akcija bo v soboto, 23. maja, od 8. do 13. ure, v prostorih Renault servisa, Janez Pleško, Brezovica, Tržaška cesta št. 426, kjer vam bodo opravili tudi kontrolno zavor.

Druga akcija bo naslednjo soboto 30. maja, od 8. do 13. ure v prostorih avtomehanične delavnice Jožeta Škulja, Iška vas 63 A.

Spoštovani vozniki! Preverite tehnično brezhibnost svojega vozila, saj vam to zagotavlja predvsem večjo varnost v prometu.

SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Zavarovalnica Mercator d. d., Ljubljana

UGODNO

ZAVARUJEMO

vaše premoženje za primer požara, vloma, izlitja vode, loma stekla, strojeloma...

- ŽIVLJENJSKO ZAVAROVANJE z vsemi možnimi kombinacijami, vključno z nezgodnim zavarovanjem za primere nezgod (bodisi v rednem delovnem času bodisi izven delovnega časa)
- AVTOKASKO ZAVAROVANJE

KONKURENČNOST PONUDBE

- konkurenčne cene
- obročno odplačevanje – 3, 4, 6 ali 12 obrokov
- pri vseh vrstah zavarovanj priznamo vse pridobljene bonitete
- popusti:
 - Pri gotovinskem plačilu v enkratnem znesku 20%.
 - Pri avtokasko zavarovanju priznamo popuste do 60%, za vozila starejša od štirih let pa še dodatno 10% popusta.

INFORMACIJE:

Zavarovalnica Mercator, d. d., 61113 Ljubljana, Dunajska 107 (poslovna stavba Mercatorja, vhod S-2, 1. nadstropje) Telefon: 061/182-282 int. 197 ali 125

Obiščite nas osebno, zahtevajte informacije po telefonu, prepričajte se o naši konkurenčnosti in zanesljivosti.